



# 香港專業及資深行政人員協會

HONG KONG PROFESSIONALS AND SENIOR EXECUTIVES ASSOCIATION

會址：香港銅鑼灣渣甸街54號富盛商業大廈9樓C室

電話：+852 3620 2918 傳真：+852 3620 3106 電郵：office@hkpsae.org 網址：www.hkpsae.org

# 專資

《非賣品》



活動回顧

第三十八期 | 2019年2月 | 頁一

2018  
Oct  
19

## 接待廣東省港澳辦經濟處交流團到訪



李鏡波會長(前排正中)歡迎廣州市海珠區區委常委、常務副區長羅光華(前排右二)一行7人代表團。

廣東省政府港澳辦經濟處於10月18至19日聯合廣州市琶洲互聯網創新集聚區代表率團訪港考察交流，並於10月19日下午到訪本會，了解本會發展現況，以及交流推動粵港數碼科技合作範疇。本會李鏡波會長、梁廣灝副會長、何建宗理事、任江理事及鄒正煒理事出席接待。



訪團於會上加深了與會者對琶洲互聯網創新集聚區的認識。

## 「專資閒聚」之「美麗香港」 分享嘉賓：吳長勝副會長



會員踴躍參與「專資閒聚」之「美麗香港」分享會。

別是一些抒情的音樂，如古典音樂等。此外，他喜歡閱讀不同類型的雜誌，如時事、電腦、音響、汽車等，假日更會到郊外行山，呼吸新鮮空氣，尋幽探秘拍攝靚景，大小、長短鏡頭應有盡有，與專業攝影師不相伯仲。

吳長勝副會長於活動上分享了一輯輯珍貴的香港郊野、社區靚景相集，包括：下白泥日落美景、南昌公園、清水灣半島、犀牛石、飛鵝山、大金鐘及釣魚翁山等。此外，他亦為會員推介了多個香港休閒旅遊好去處，透露了專資會正計劃舉辦的行山路線及沿途景色，歡迎會員踴躍參與及支持活動。最後，再次感謝黃偉雄常務副會長贊助場地。

**本**會於10月19日假中原薈舉行了「專資閒聚」之「美麗香港」，邀請到熱愛攝影，閒時喜歡攀山涉水、尋幽探秘、拍攝靚景的吳長勝副會長擔任分享嘉賓。

吳長勝副會長是科聯系統集團創辦人兼主席、在資訊科技界擁有超過30多年經驗。他喜歡聽音樂放鬆心情，特



吳長勝副會長(左三)跟會員分享在香港拍攝的美麗相片。



吳長勝副會長拍攝的下白泥日落美景。

## 「與司・局長有約」晚宴 主講嘉賓：商務及經濟發展局局長邱騰華先生, GBS, JP



左起：陳紹雄上屆會長、李鏡波會長、邱騰華局長及胡曉明前會長。

需作長期作戰準備，嚴陣以待，政府亦有措施協助受影響的中小企，例如出口保險保證、BUD專項基金「企業支援計劃」等，提升產品質素，建立品牌。

於交流發問環節，邱騰華局長亦就土地問題發表意見，認為填海是現時最直接的增加土地供應選項。關於「一帶一路」，邱騰華局長表示未來仍會繼續積極推動發展「一帶一路」跨專業平台，希望專資會會員能積極參與，發表意見，為香港未來發展出一分力。

**本**會於10月22日舉行「與司・局長有約」晚宴，非常高興邀請到商務及經濟發展局局長邱騰華先生, GBS, JP擔任主講嘉賓，講解特區政府在「一帶一路」、「粵港澳大灣區」之配合措施及如何能充份發揮香港的特色。

李鏡波會長在致辭時歡迎邱騰華局長出席交流活動，並向局長簡介本會的發展現況。邱騰華局長分享時指距離上一次來專資會作交流已經是十年前的事，如今專資會依舊人才濟濟。面對近期中美貿易戰、美國持續加息、環球經濟不穩定等因素，香港實難以獨善其身。邱騰華局長指早在年初美國對來自中國內地、香港、俄羅斯、委內瑞拉和越南的進口鋼材和鋁材徵收23.6%的關稅，而香港作為自由開放的貿易城市及世貿成員，這是首次被美國列入擬實施鋼鐵及鋁進口產品徵稅的名單內，美國這種單方面的不公平貿易行為給香港敲響警鐘。邱騰華局長認為香港



邱騰華局長認為對於中美貿易戰，香港應嚴陣以待。

多位會員踴躍參與交流環節(左起：吳長勝副會長、史泰祖副會長及尹德川會員)。



陳紹雄上屆會長(左三)、華慧娜理事(中)與其他會員及參加者合照。

2018  
Oct  
22



## 「粵港澳大灣區專業知識人士聯盟」第一次聯席會議

**「粵」** 港澳大灣區專業知識人士聯盟」第一次聯席會議於10月22日舉行。是次會議目的在於加強聯盟發起單位之間的交流合作，謀劃聯盟未來發展，商定聯盟運作規則和組織架構，推動已確定的工作計劃等。



聯盟成員會上討論下一步工作計劃。



李鏡波會長(前排左三)、廣東省新階聯黃西勤會長(前排中)、澳門法學協會李煥江會長(前排左一)及與會者合照。

2018  
Oct  
22

## 「明日大嶼計劃」傳媒交流午宴



李鏡波會長(前排中)、胡曉明前會長(前排右三)與李焯芬教授(前排左三)、凌嘉勤先生(後排右二)及與會者合照。

**本** 會於10月31日假世貿會舉行「明日大嶼計劃」傳媒交流午宴，邀請部份傳媒高層出席，交流意見。午餐交流會安排了專責小組主要成員及工程、測量、房屋規劃等專業界別共9名會員及2名嘉賓出席和發言，很榮幸邀請到著名岩土工程專家李焯芬教授及前規劃署署長凌嘉勤先生以嘉賓身份出席。當日本會和嘉賓專家就「明日大嶼計劃」與傳媒朋友分享了各自的專業意見，亦獲得多間媒體報導。

行政長官在2018年《施政報告》提出「明日大嶼計劃」，建議引起社會廣泛關注。本會認為「明日大嶼」不是一項「開支」而是一項「投資」，填海造地1700公頃建設多個人工島，粗略估計若10年內拍賣20%新增土地，即約350公頃，已可獲得約5,000億元，連同新增填海用地創造的社



凌嘉勤先生借用本港「惰性物料」填海減成本。

會效益和其他經濟活動所產生的稅收、利益，將為政府開拓收入來源。李焯芬教授提出仿效共建維港委員會的模式，除官員外，也有環保團體、泛民政黨人士，共同商議如何同時保護環境、又能優化規劃。凌嘉勤先生指出，香港每年將1,500公噸稱為「惰性物料」的建築廢物等，用船運往台山，歷年已為該市填出600公頃土地，本港可使用這些惰性物料填人工島，節省成本。

當日出席的傳媒代表包括香港電台、香港經濟日報、星島日報、媒體無限有限公司、商業電台、香港零一媒體有限公司、東方日報、電視廣播有限公司及東周刊等。



香港專業及資深行政人員協會  
HONG KONG PROFESSIONALS AND SENIOR EXECUTIVES ASSOCIATION



李焯芬教授(左一)倡議設委員會，共同商議明日大嶼計劃。

2018  
Oct  
31

## 與中大伍宜孫書院合辦之「結伴同遊西貢II」



黃錦輝副會長(前排右四)、何淑賢會員(前排右三)、胡新名會員(前排右二)、葉永達會員(前排右一)與伍宜孫書院學生合照。

**本** 會於11月17日與香港中文大學伍宜孫書院合辦第四次遠足活動，讓會員與學生認識及交流。當日由本會副會長黃錦輝教授帶領下與會員及伍宜孫書院學生從西貢海下起步，沿大灘郊遊徑，經灣仔半島、南風灣到大灘，全程約3.5小時，途中更參觀了海下灣海岸公園，渡過充實愉快的半天。



參加者於前往海下灣海岸公園之橋上留影。

2018  
Nov  
17



## 不丹之旅



團員於不丹國家紀念佛塔前留影。

**本**會於11月18日至23日舉辦的6天不丹之旅已圓滿結束。參加者於泰國曼谷機場集合，早上8時飛抵不丹首都廷布，參觀建於1974年，是為紀念已故不丹第三位國王，亦為祈求世界和平而建造的國家紀念碑、觀看高169呎釋迦牟尼佛像、試穿不丹傳統國服飾，晚上欣賞不丹民俗歌舞表演。

第二天行程著重了解不丹文化，參觀不丹國家郵政總局。不丹是著名的郵票大國，其郵票的設計、印制和材質等方面都很出色，郵局還可製作獨一無二的個人頭像郵票。之後的行程是參觀紡織博物館，博物館蘊涵了不丹古老而仍富有生命力的藝術，團員現場還觀看了不丹婦人們精湛的織布手藝。

往後的行程主要參觀不丹的寺廟，包括享負盛名的佛教寺院和現任國王的辦公地——紮西確宗、108座佛塔、普那卡宗廟、女僧寺、切米拉康及克楚拉康寺等，加深團員對不丹宗教文化的認識。團員還挑戰登上建於900公尺懸崖峭壁上的虎穴寺，該處地勢險要，被稱為世界十大超級寺廟之一。



169呎高釋迦牟尼佛像。



建於900公尺懸崖峭壁的虎穴寺，被稱為世界十大超級寺廟之一。



團員試穿不丹傳統國服飾。在不丹傳統國服飾中，男子的長帽袍為Gho，而女子的服飾則稱為Kira。



普那卡宗的日與夜。



## 滬港專業人士聯會二周年晚宴



李鏡波會長(前排左一)出席滬港專業人士聯會二周年晚宴，梁家棟博士測量師(前排左二)為該會會長。

**由**本會協助籌辦成立、上海海外聯誼會屬下的滬港專業人士聯會成立兩周年，李鏡波會長於11月30日出席了在上海舉行的成立二周年慶典晚宴並致辭，期望未來與滬港專業人士聯會有更多交流合作的機會，為兩地的未來發展作出貢獻。



李鏡波會長於晚宴上致辭，期望未來與滬港專業人士聯會作更多交流。

## 「專資遠足四十」之魔鬼山



會員穿上一身行山裝束參與「專資遠足四十」之魔鬼山。

**專**資遠足四十」之魔鬼山於12月1日上午舉行，是次遠足地點為衛奕信徑三段，參加者由油塘出發，沿途飽覽東面維港兩岸與將軍澳景色。為配合不同會員的需要，行程分為長、短兩段行山路線：長途路線經五桂山及魔鬼山；短途路線只行經魔鬼山段，在終點匯合長途參與者一同於鯉魚門享用海鮮餐。



魔鬼山一逕翠綠，令人心曠神怡。



會員到達鯉魚門準備享用海鮮餐。

## 「專資遠足四十一」之釣魚翁徑



參加者登上釣魚翁山頂。

**專**資遠足四十一」之釣魚翁徑於12月22日周六上午舉行，參加者由坑口港鐵站出發，步行至上洋山再登釣魚翁山頂，最後進入布袋山村。沿途俯瞰清水灣鄉村俱樂部全貌，遠眺果洲群島，景觀盡入眼簾。



於山頂俯瞰清水灣鄉村俱樂部高爾夫球場，參加者紛紛拍照留念。



## 一帶一路之民心相通 會員：戴景峰先生

普羅大眾對一帶一路的認識從起初只有基建項目，到現在開始了解到貿易及文化也是一帶一路的重要元素，戴景峰會員的積極推動更是功不可沒。

戴景峰會員從事內地與一帶一路物流貿易相關工作十五年，長期於一帶一路考察，2014年成為香港第一批推動一帶一路的人士，創立一帶一路發展聯會，並擔任創會主席。一帶一路包含五大機遇，簡稱「五通」，即政策溝通、設施聯通、貿易暢通、資金融通和民心相通。戴景峰會員認為民心相通與中小企及年輕人息息相關，民心相通指的是文化交流，通過與一帶一路國家人民接觸及交流所帶來的商機，例如引入伊斯蘭食品、發展中亞及東歐旅遊、學習俄語等。為讓青年人更有興趣了解一帶一路，於2017年，戴景峰會員開拍一帶一路青年創業微電影《祝你一路順風》，三位主角分別是來自本地青年、大陸新移民及少數族裔年輕人，當中除了創業也包含愛情及友情元素，以日常生活角度解釋如何實現一帶一路。



戴景峰會員與一帶一路發展工作：

- 一帶一路發展聯會創會主席
- 香港貿易發展局物流業諮詢委員會委員
- 粵港澳大灣區智庫基金主席
- 香港商報專欄《帶路集》作者
- 香港理工大學企業發展院客席講師（一帶一路）
- 宏恩基督教學院商學院諮詢委員會委員
- 第十屆青年領袖
- 一帶一路書籍《踏上一帶一路的時代巨輪》作者及總編輯
- 《一帶一路，助你起步》企業一帶一路發展支援計劃委員會主席
- 一帶一路微電影《祝你一路順風》監製
- 一帶一路微電影主題曲《一路順風》歌曲監製及填詞人



戴景峰會員(前排右九)帶領一帶一路國家企業家參觀港交所。

## 戴景峰

Rem Tai

香港一帶一路發展聯會創會主席  
Chairman of the Belt and Road Development Association

戴景峰會員為廣東青聯、廣東共青團合辦的一帶一路論壇擔任分享嘉賓。



戴景峰會員與馬來西亞拿督林恒毅簽訂合作備忘錄推動一帶一路發展。

## 鼓勵中港青年交流 擴闊視野

創會會員：甄韋喬博士



甄韋喬創會會員(右五)積極推動香港青年事務。

世界傑青甄韋喬創會會員由低做起，經過20年奮鬥，成為清潔服務業界翹楚。除了要應付日理萬機的事業，他亦非常關注香港青年事務發展，認為年輕人應擴闊視野，多作體驗，才能打破框框，找到適合自己的道路。

回想當初為何開始參與青年事務，甄韋喬創會會員表示於2000年時參加了自我提升課程，對社會服務開始產生興趣，接著成立了雁心會，籌劃到內地興建學校。於2002年認識了容永祺創會會長、胡曉明前會長及鄒淑明創會會員等，開始積極投入青年交流事務、探訪及考察，成立桂港青年交流促進會、湘港青年交流促進會，讓香港的年輕人跟內地青年多作交流體驗。

### 親身體驗 跳出框框

甄韋喬創會會員分享了一次中港澳台的大型內地交流活動經驗，當時他是該活動的籌委會副主席，與三位兒子一同參加交流團，先後參觀了內地先進現代化的地區及歷史名勝古蹟，了解國情和國家的未來發展。他表示最印象深刻的是於「相聚國旗下」的活動中，參與北京天安門升旗禮，三位兒子在活動結束後表示非常感動，振奮人心。甄韋喬創會會員不諱言年輕人對現今中國社會狀況仍然有不

少誤解，認為年輕人必需「走出去」，親身到當地體驗，與當地的年輕人交流，才能啟發他們對國家民族的認知，繼而不再把自己侷限於現有框架內，找到更多機遇。

很多人認為現今年輕人豐衣足食，生活條件比上一代人大大改善，卻造成他們遇上挫折便不知所措，選擇逃避。甄韋喬創會會員同意香港年輕人比較被動，但並不表示沒有優勢。他指出香港年輕人擁有宏觀思維，能作多方面多角度思考，具備良好語言能力及分析能力，只要能走出固有規範的框框，發揮創意，定能開拓新的發展空間。由甄韋喬創會會員成立的願景基金會所舉辦的『十面埋「服」』服務大賽，鼓勵年輕人以具創意的方式去做義工，正正就是希望他們能打破框框，擴闊視野。

身為傑青的甄韋喬會員致力啟發青年的興趣和才能。



### 「要相信自己，理想必達成」

甄韋喬創會會員活躍於深水埗社區事務，是青年活動統籌委員會成員，直言不諱是精英青年還是基層青年的思想也較為負面，再加上學校和家長的壓力，形成一個鐵三角的關係，相互影響，認為問題並非一朝一夕能夠解決。甄韋喬創會會員寄語年輕人「要相信自己，理想必達成」，相信自己的能力，想盡辦法去跨越困難，想做的事情必能達成。



### 甄韋喬創會會員參與青年事務的歷程：

- 2000年 成立雁心會樂幼基金
- 2004年 成立桂港青年交流促進會、湘港青年交流促進會
- 2007年 當選為香港十大傑出青年
- 2009年 當選為世界十大傑出青年
- 2009年 成立香港青年交流促進聯會
- 2010年 中華全國青年聯合會港區委員
- 2011年 成立願景基金會
- 2011年 廣西青年聯合會名譽主席
- 2015年 獲委任扶貧委員會青年教育、就業培訓專責小組委員
- 2015年 獲委任青年事務委員會委員
- 2018年 香港菁英會副主席



「卓育菁莪」系列

「卓育菁莪」中學生生涯規劃講座



仁濟醫院艷次伯紀念中學兩位副校長張國文先生(左二)及陳志偉先生(左五)歡迎本會安排的講座分享嘉賓。

(醫療服務)、郁德坤女士(護理服務)與該校學生分享人生經驗,以及所屬行業或專業之發展現況與投身條件。



余秀珠理事向學生講解社會服務工作範疇。

2018  
Oct  
**4**

於 仁濟醫院艷次伯  
紀念中學

舉行「卓育菁莪」中學生生涯規劃講座,感謝余達威先生(會計及核數)、何偉富先生(工程、測量及規劃)、余秀珠理事(社會服務)、鄒健宏會員(創新、金融科技)、曾立基創會會員(傳媒、公關及廣告)、鍾智斌會員及林奕彤先生(活動管理及展覽)、談家樂先生(醫療服務)、郁德坤女士(護理服務)與該校學生分享人生經驗,以及所屬行業或專業之發展現況與投身條件。



鍾智斌會員及林奕彤先生與學生分享活動管理及展覽的工作。

2018  
Oct  
**22**

於 粉嶺官立中學

舉行「卓育菁莪」中學生生涯規劃講座,感謝陳世雄會員(會計及核數)、周榮生會員(金融科技)、黎堅輝會員(工程、測量及規劃)、傅民生先生(社會服務)、梅耀祥會員(文化藝術)、鄭國威創會會員(醫療服務)、莫國傑先生(旅遊及零售)、何錦榮先生(酒店及餐飲)與該校學生分享人生經驗,以及所屬行業或專業之發展現況與投身條件。



粉嶺官立中學校長姚寶琪女士(右五)歡迎本會安排之分享嘉賓。

2018  
Oct  
**23**

於 張沛松紀念中學

舉行「卓育菁莪」中學生生涯規劃講座,感謝陳天恩會員(教育及培訓)、盧懿君會員(行政及人力資源管理)、崔德煒會員(演藝)、盧海珊女士(護理服務)、莫國傑先生(旅遊及零售)、黃亞保先生(酒店及餐飲)與該校學生分享人生經驗,以及所屬行業或專業之發展現況與投身條件。



崔德煒會員與學生分享演藝工作心得。

2018  
Nov  
**21**

於 佛教葉紀南  
紀念中學

舉行「卓育菁莪」中學生生涯規劃講座,感謝吳文傑會員(金融服務)、馮禮遜會員(教育及培訓)、黃潔儀女士(社會服務)、古頌輝先生(資訊、通訊科技)、林依華女士(活動管理及展覽)、汪國成教授(護理服務)、莫國傑先生(旅遊及零售)、趙汝為創會會員(酒店及餐飲)與該校學生分享人生經驗,以及所屬行業或專業之發展現況與投身條件。



佛教葉紀南紀念中學副校長張婉瑩女士(左三)及老師(左一)歡迎本會安排的講座嘉賓。



趙汝為創會會員與學生分享酒店的工作。

2018  
Nov  
**30**

於 天水圍  
循道衛理中學

舉行「卓育菁莪」中學生生涯規劃講座,感謝吳鏡波博士(教育及培訓)、何偉富先生(工程、測量及規劃)、鄒健宏會員(資訊、通訊科技)、香建

峰先生(文化藝術)、郁德坤女士(護理服務)、莫國傑先生(旅遊及零售)、何錦榮先生(酒店及餐飲)與該校學生分享人生經驗,以及所屬行業或專業之發展現況與投身條件。



香建峰先生向學生介紹文化藝術的工作。

2018  
Dec  
**8**

於 聖芳濟書院

舉行「卓育菁莪」中學生生涯規劃講座,感謝甘亮明會員(會計及核數)、李一強會員(金融服務)、陳天恩會員(教育及培訓)、葉頌文會員(工程、測量及規劃)、李漢祥會員(行政及人力資源管理)、鄧熾承博士(創新、金融科技)、李勝榮先生(資訊、通訊科技)、張婷女士(演藝)、邱俊源會員(醫療服務)與該校學生分享人生經驗,以及所屬行業或專業之發展現況與投身條件。



聖芳濟書院副校長程旭堂先生(左六)及陳靜嫻老師(右一)歡迎本會安排的講座分享嘉賓。

2018  
Dec  
**18**

於 九龍真光中學

舉行「卓育菁莪」中學生生涯規劃講座,感謝羅智鴻會員(會計及核數)、關德仁會員(金融服務)、鍾志斌創會會員(教育及培訓)、陳少忠會員(工程、測量及規劃)、傅民生先生(社會服務)、李勝榮先生(資訊、通訊科技)、曾煜華先生(文化藝術)、談家樂先生(醫療服務)、黃亞保先生(酒店及餐飲)與該校學生分享人生經驗,以及所屬行業或專業之發展現況與投身條件。



鍾志斌創會會員向學生介紹教育及培訓工作。



九龍真光中學校長李伊螢女士(右五)與本會安排之分享嘉賓。



「卓育菁莪」系列

「卓育菁莪」嶺南大學師友計劃

2018  
Nov  
9



嶺

南大學於11月9日在香港港麗酒店舉行「嶺大高桌晚宴」，為超過100位來自文學院、商學院和社會科學院的傑出高年級學生提供聯誼機會，與過百位不同行業的高級行政人員交流。本會林義揚副會長代表出席，與學生交流，分享經驗。

本會自2011年與嶺南大學合辦「卓育菁莪」計劃，於2017至2018年度繼續與嶺南大學合作推行師友計劃，當中18位

會員配對了19位嶺大學生，會員親身指導學生並分享經驗，讓同學擴闊視野，及早制定人生及事業目標，積極裝備自己，期望對其個人或事業發展均有裨益。



## 《一帶一路·與我何干》綜合能力比賽 2019

2018  
Dec  
22

### 校際高中組簡介會

由《帶路先鋒》主辦，本會參與協辦的《一帶一路·與我何干》綜合能力比賽將於2019年1月26日進行，校際高中組的簡介會已於12月22日在香港城市大學舉行。當日由《帶路先鋒》首席榮譽顧問曾其葦、主席陳鳳翔向參賽學校隊伍介紹比賽詳情及細節安排，包括比賽流程、答題安排、規則、獎項及注意事項等，鼓勵學生屆時專心聆聽由帶路先鋒專家主講的一帶一路講座。



積極作賽，競逐《帶路先鋒大使》殊榮。本會陳記煊財務長代表出席。



### 會員動態 (資料由會員提供)

- 曾其葦理事於2018年11月獲康樂及文化事務署委任為演藝（社區）小組主席、節目及發展委員會委員，為期兩年。
- 陳勤業創會會員於2018年11月1日獲蒙特利港加州州立大學聘任為客座教授；於2018年12月14日獲律政司爭議解決政策統籌辦公室聘任為香港調解員，是內地和香港在CEPA「投資協議」下設立調解機制，經雙方政府認可的調解員。
- 管胡金愛創會會員於2018年12月4日獲職業訓練局（VTC）頒授榮譽院士。
- 李漢祥會員獲政府再度委任為嶺南大學校董會成員，由2018年10月22日起生效，任期三年；於2018年11月獲「再生會」委任為榮譽顧問；獲政府委任為非本地高等及專業教育上訴委員會委員，任期由2018年12月8日至2021年12月7日止。
- 鄧麗華會員於2018年度11月24日榮獲香港城市大學2018年度商學院傑出校友獎。

(依職位資歷及筆劃排列)

### 歡迎2018年10月至12月新入會之會員

	姓名	公司	職務
1	白家寶女士	東科技網頁設計有限公司	行政總裁
2	吳文傑先生	晉商金融控股有限公司	副總裁
3	吳學明先生	香港安浩集團有限公司	董事長、總經理
4	周國豐大律師	Attire House	聯合創辦人
5	陳志光先生	許李嚴建築事務有限公司	財務執行董事
6	馮雁女士	中融國際信託(中融國際財富)	董事總經理
7	葉倩雅律師	美富律師事務所	律師
8	葉頌文建築師	葉頌文環保建築師事務所	董事

(按會員姓氏筆劃排列)

### 活動預告

26/2 周年會員大會

26/2 「與司·局長有約」晚宴

主講嘉賓：律政司司長鄭若驥太平紳士

### 編後語

本通訊由撰稿、編輯、排版以至付梓皆力臻完善，惟仍難免有所誤漏及不盡人意之處，尚祈各界先進不吝指正，令本通訊不斷進步。

### 《專資》會訊編輯小組

召集人：曾其葦先生

成員：伍山河牧師

副召集人：黃偉雄先生, MH

周翠茵女士

楊位醒先生, BBS, MH

林國興先生, BH, JP

劉敏儀博士

